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BAREM DE NOTARE - FIZICĂ
Subiectul I (10 puncte)
Pentru itemii 1-10 este corect un singur răspuns. Nu se va puncta răspuns multiplu sau itemul fără răspuns.
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Subiectul II (20 puncte)
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	De unde:   
	2,00
	

	Din condiția I2>0, rezultă
	1,00
	

	Deci 
	1,00
	

	[bookmark: _GoBack]b)  dacă , atunci (prin aplicarea legii a II a a lui Kirchhoff pe ochiul din stânga)
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	c)  dacă atunci  și prin aplicarea legii a II a a lui Kirchhoff pe ochiul din dreapta rezultă , de unde 
	3,00
	5,00

	prin aplicarea legii a II a a lui Kirchhoff pe ochiul din stânga rezultă , de unde 
	
2,00
	

	TOTAL
	
	20,00
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